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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2016. január 20. napján, 15 óra 49 perckor a Városházán megtartott 
munkaterv szerinti zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke 
Dr. Csath Magdolna bizottság tagja 
Farkas-Gáspár Mónika bizottság tagja 
Koleszár Kázmér  bizottság tagja  
Lóth Gyula bizottság tagja  
 
Tarjáni István polgármester  
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András jegyző 
Czuczor Orsolya pénzügyi osztály vezetője 
Benedek Marianne adóosztály vezetője  
Mester László kommunikációs tanácsadó 
Molnár János városgondnokság vezető  
dr. Locsmándi Zsófia jegyzőkönyvvezető 
 
Kiss-Dukai Andrea  
Király Ferenc  
 

3) A Biatorbágyi Körkép kiadói és főszerkesztői bejegyzésének 
megváltoztatásával összefüggő kérdésekről 

 
Király Ferenc: 57 éves, 30 éve foglalkozik az újságírással, sok pozíciója volt, hogy 
főállásúként, volt, hogy mellékállásban űzte az újságírást, Diósdon lakik, pillanatnyilag Diós 
egyik ingyenes lapjának a főszerkesztője, korábban a Diósd Héjban újságot szerkesztette 4 
éven keresztül, az önkormányzati választások során őt kirúgták innen, létrehozott egy új 
újságot, aminek a főszerkesztője. Korábban dolgozott napi-, heti-, lapnál, gazdasági 
témában is írt a CASH FLOW újságnál, sportújságírással is foglalkozott. 20 éve az újságírás 
közéleti formáját is űzi. Első osztályú kosárlabdázó volt, a Testnevelési Főiskola 
sportszervezői szakán végzett, majd elvégezte a Komlósi Oktatási Stúdiót, amely sport 
riporter-, újságíró képzéssel foglalkozik, majd a Közgazdaság Tudomány Egyetemen média 
menedzsment posztgraduális képzésen vett részt.  
 
Mester László: Fontos volt, hogy egy olyan embert találjon, akiben 100%-osan megbízik. 
Király Ferenccel november óta dogoznak együtt, készült arra, hogy ezt a lapot át fogja adni 
valakinek, megnőttek a kommunikációs feladatok a televízió belépésével, és a média Kft-vel 
felmerülő feladatok, hogy körkép operatív főszerkesztői feladatainak az ellátása, a szövegek 
korrektúrázása, a nyomdával való kapcsolattartás, az információk beszerzése fizikailag nem 
fér bele az idejébe. Király Ferenc a decemberi számban már tevékenyen részt vett. Ez egy 
bizalmi állás, és fontos, hogy az új korszakban egy olyan embert jelöljenek ki, aki a 

http://www.biatorbagy.hu/


2 
 

stratégiával egyetért. A három hónapos átmeneti időszakot fizikailag nem tudja vállalni. 
Pályázat kiírására akkor van szükség, ha az ember nem látja maga előtt a megoldást. Ő látja 
és úgy gondolja, hogy jó embert találtak rá.  
 
Lóth Gyula: Kicsit lesz csak ironikus, a nyílt ülésen elhangzott, hogy a lap főszerkesztőjét a 
város választja, most a város választottja választott, örül, hogy Mester László lett a város, azt 
hitte, hogy a képviselő-testület a polgármester úr vezetésével irányítja a várost. Továbbra 
sincs Király úrral szemben semmilyen ellenérzése, hisz nem is ismerik egymást és nincs is 
joga megfogalmazni semmilyen véleményt, de gyakorlatilag ez egy elvi politikai döntés lett, 
úgysem tud semmit tenni, ha véget ér a zárt ülés, tovább nem beszélnek róla, de neki az 
furcsa. Az ember akkor választ, ha van választás, itt nincs, mert Mester László egy személyt 
szeretne, akkor így kell feltenni a kérdést, nem kell köntörfalazni, kijelöltek egy utódot, lesz, 
aki megszavazza, elnézést, kér, de tényleg nem lesz személyes részéről, hogy ő nem fogja 
megszavazni, Úgy gondolja, hogy a város érdekei azt kívánják meg, hogy pályázatot írjanak 
ki. Javasolja, hogy pályázatot írjanak ki.  
 
Mester László: Nem pontosan fogalmazott, nem a város nevében akart dönteni, ha jól 
emlékszik úgy fogalmazott, hogy mint a város kommunikációjáért kinevezett munkatárs 
melegen ajánlja Király Ferenc urat főszerkesztőnek. 
 
Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt, a vitát lezárta és a határozati javasat 
utolsó kettő pontját Lóth Gyula pályázat kiírására vonatkozó javaslatával együtt tette fel 
szavazásra. 
 
Szavazás: 
 
A bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett (5 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) nem támogatta Lóth Gyula pályázat kiírására vonatkozó javaslatát.    
     
Sólyomvári Béla: Az eredeti határozati javaslatot tette fel szavazásra.  
 
Szavazás:  
 
A bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett (5 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

3/2016. (I.20.) határozata 
 

A Biatorbágyi Körkép kiadói és főszerkesztői bejegyzésének megváltoztatásával összefüggő 
kérdésekről 

 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Biatorbágyi Körkép kiadói és 
főszerkesztői bejegyzésének megváltoztatásával összefüggő kérdésekről szóló 
előterjesztést és támogatja a határozati javaslat elfogadását.  
 

Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt, 15:59-kor nyílt ülést rendelt el.  

kmf. 

 Sólyomvári Béla  Koleszár Kázmér  
 bizottsági elnök bizottsági tag 


